
 

 

 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
28 januari 2021 

 
Aanwezig: Bruno Peeters, Voorzitter gemeenteraad 

Kurt Ryon, Burgemeester 
Wim Mombaerts, Jelle Mombaerts, Geert Laureys, Marleen Ral, Liesbeth Degrève, Schepenen 
Karel Servranckx, Clémence Maes, Jan Van hoof, Rudy Peeters, Gilbert Jaspers, Hannelore 
Velaerts, Sandra Ceuleers, Werner Vanderborght, Peggy Lepage, Ann Goovaerts, Alen Cilic, 
Yvette Van Daele, Griet Deroover, Arlette Verboomen, Christiana Willekens, Raadsleden 
Heidi Abeloos, Algemeen directeur 

Verontschuldigd:  Annie Berckmans, Raadslid  

 

 
Bekrachtiging politieverordening van de burgemeester bij hoogdringendheid inzake de 
organisatie van de vergaderingen van de gemeente-/OCMW-raad naar aanleiding van de 
verspreiding van het coronavirus COVID-19.  
 
Aanleiding 
De politieverordening van 14  januari 2021 genomen door de burgemeester bij hoogdringendheid 
inzake de organisatie van de vergaderingen van de gemeente-/OCMW-raad naar aanleiding van 
de verspreiding van het coronavirus COVID-19. 
Feiten, context en argumentatie 
De politieverordening van 14 januari 2021 bevatte volgende maatregel : 

1. De gemeente-/OCMW-raden zullen vanaf heden digitaal vergaderen via Microsoft Teams, 
en dit gedurende de periode van de lockdown. Het publiek en de pers kan deelnemen aan 
de digitale vergadering via de livestreaming op het YouTube-kanaal van de gemeente. 

2. Deze politieverordening zal aan de eerstvolgende gemeenteraad voorgelegd worden ter 
bekrachtiging. 

Juridische overwegingen 

 Artikel 134§1 en 135§ 2 van de Nieuwe Gemeentewet. 

 Artikel 63 e.v. Decreet Lokaal bestuur. 

 Artikel 4, 5, 7, 8 en 11 van de Wet op het politieambt van 5 augustus 1992. 

 Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen. 

 Bestuursdecreet van 7 december 2018. 

 Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 63 en volgende. 

 Aangepaste richtlijnen van 19 oktober 2020 van het Agentschap Binnenlands Bestuur 
betreffende vergaderingen van lokale en provinciale bestuursorganen.  

 Ministerieel besluit van 12 januari 2021 waarin de federale regering om de lockdown ten 
gevolge van de recente evolutie van het coronavirus te verlengen tot en met 1 maart 2021. 

 
Besluit: 
Met 19 stemmen voor (Bruno Peeters, Kurt Ryon, Wim Mombaerts, Jelle Mombaerts, Geert 
Laureys, Marleen Ral, Liesbeth Degrève, Clémence Maes, Jan Van hoof, Rudy Peeters, 
Gilbert Jaspers, Hannelore Velaerts, Sandra Ceuleers, Werner Vanderborght, Peggy Lepage, 
Ann Goovaerts, Yvette Van Daele, Griet Deroover, Christiana Willekens), 3 onthoudingen 
(Karel Servranckx, Alen Cilic, Arlette Verboomen) 
 



 
 

 

De gemeenteraad bekrachtigt de politieverordening van 14 januari 2021 inzake de organisatie van 
de vergaderingen van de gemeente-/OCMW-raad naar aanleiding van de verspreiding van het 
coronavirus COVID-19. 
 

Namens de raad 
Heidi Abeloos Bruno Peeters 
Algemeen directeur Voorzitter gemeenteraad 
 

Voor eensluidend afschrift 
 

 

 

 

 
Heidi Abeloos Bruno Peeters 
Algemeen directeur Voorzitter gemeenteraad 
 


